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Se demuestra por induccion:
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Sim=#1y m#3, rg(A)=3 = A tiene inversa.
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k=2=rg(A)=2, ya que la tercera fila seria 0 y
las dos primeras no serian proporcionales.

k =-2=rg(A)=2, ya que en este caso las filas

segunda y tercera serian proporcionales y no lo
serian la primera y la segunda.

k22 y k#-2=rg(A)=3
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Para que B'A! tenga inversa es necesario que
rg(B'A') = 2, para lo cual hace falta que sus filas
no sean proporcionales; por tanto,
2k -1 k 2
2——=2k“-220=> k#+1
3 k+2
t t At
b) (AB)' X == X =(B'A")
1 0ya by (1 0y 27" P=0
(3 2)(0 dj:(o 1):‘ =3 g=1
2 2
- -1 0
-1 0y _
3(3 2) ‘(E 1]
2 2
8.
m -1 0 1
5. rg{uv.w}=rgl0 m -1 1|=3
1 -1 2
m -1 0 1 FyoFy 1 0 1 2
0 m -1 1|—22B""h oo m 1 1
1.0 -1 2 0 -1 m 1-2m
FyF3 1 0 -1 2
FoRvmb, 10 -1 m 1-2m
0 0 (m+H(m-1) (2m+1)(1-m)

Por tanto, si m=1=rg(A)=2.
Si m#1=rg(A)=3={u, v, w} son linealmente
independientes.
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Aplicando el método de Gauss-Jordan:
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